
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
MTA - 2023.06.22. 
A heroinfüggőségtől a videójáték-használati zavarig 
Az előadás e változásokat, a rájuk adott kutatási, terápiás és policy-szintű válaszokat dinamikus, 
fejlődési és történeti szempontú keretben mutatta be és értelmezte. Demetrovics Zsolt 1971-ben 
született Budapesten. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Kar 
(ELTE PPK) Pszichológiai Intézetének egyetemi tanára. A szenvedélybetegségek pszichológiai 
alapkutatásában és a társadalomtudományokkal ötvözött alkalmazott kutatásában nyújt átütő 
teljesítményt. 
https://mta.hu/akademiai_szekfogalok/trendek-es-eredmenyek-az-addiktologiai-kutatas-elmult-
30-eveben-a-heroinfuggosegtol-a-videojatek-hasznalati-zavarig-demetrovics-zsolt-levelezo-tag-
szekfoglalo-eloadasa-112670 
 
MTI - 2023.06.22. 
Okoslabor épül az ELTE kémiai intézetében 
Mesterséges intelligenciával és a legkorszerűbb technológiákkal felszerelt kémiai 
oktatólaboratórium épül uniós támogatásból az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
kémiai intézetében - tudatta az ELTE csütörtökön az MTI-vel. 
Megjelent még: Webradio.hu – ComputerWorld – Origo – Rakéta.hu – Profitline.hu - zetapress.hu - 
pharmaonline.hu – Magyar Nemzet 
 
Origo - 2023.06.22. 
Országos molnárgörény-felmérés 2023 
Egy ELTE-s doktori (PhD) kutatás keretében szeretnék jobban megismerni a lakosság 
molnárgörénnyel kapcsolatos ismereteit és a fajhoz való társadalmi hozzáállást. Ebben egy 
kérdőív kitöltésére kérünk mindenkit, aki szeretne tenni a faj védelméért. Rossz válaszok 
nincsenek, számunkra minden információ értékes és hozzájárul a molnárgörény hosszú távú 
megőrzéséhez. - hívja fel a figyelmet a Greenfo. 
https://www.origo.hu/tudomany/20230622-molnargoreny.html 
 
Pandúr magazin - 2023.06.23. 
Az első magyar fenyítőház 
A börtönügy és a büntetés-végrehajtás (büntetésvégrehajtás) szinonim kifejezések. A témakörben 
kiváló elmék kitűnő írásműveket készítettek, adtak közre, s napjaink sem szűkölködnek 
szakirodalmi feldolgozásokban. Dr. Mezey Barna a Magyar Tudományos Akadémia doktora 
(DSc) az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Kar, Magyar Állam- és 
Jogtörténeti Tanszék, tanszékvezető egyetemi tanárának meghatározása jó kiindulást, pontos 
alapot nyújt a kérdéskörben elmélyülni szándékozóknak. 
Nyomtatott megjelenés, 4-7. oldal 
 
Fataj.hu - 2023.06.23. 
Visszaélés-bejelentő rendszer 
Tudjuk, hogy az új törvényi előírások sokak számára fejtőrést okoznak ezért online szakmai 
napunkon Dr. Horváth István ügyvéd, az ELTE ÁJK Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék 
vezetője közérhető formában ismerteti a törvény visszaélés-bejelentésre vonatkozó 
kötelezettségeket. 
https://fataj.hu/2023/06/visszaeles-bejelento-rendszer/ 
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Demokrata.hu - 2023.06.23. 
Csipesz, fogó, spatula 
Nagy szerencsénk volt, hogy egy ilyen bolygatatlan sír maradt érintetlen két évezreden keresztül – 
mondja dr. Samu Levente régész, az ELTE BTK Régészettudományi Intézetének munkatársa. A 
körülbelül ötven-hatvan éves korában elhunyt, háton fekve eltemetett férfi maradványai mellett 
jobb és bal lábfejénél, a külső oldalon egy-egy kis méretű faládikát találtak. 
https://demokrata.hu/kultura/csipesz-fogo-spatula-693475/ 
 
Napi.hu - 2023.06.23. 
Új fürdőruhát venne? Gondolja át még egyszer! 
A szakértő, aki aki az ELTE Pszichológia Doktori Iskolájának doktoranduszaként a fenntartható 
divat fogyasztói elfogadását vizsgálja, hozzátette, egyetlen előnye azért kétségtelenül van az így 
készült fürdőruhának a hagyományossal szemben. 
https://www.napi.hu/magyar-gazdasag/kornyezetbarat-fenntarthato-furdoruha-vasarlas-
ujrahasznositott.773042.html 
 
Élet és Tudomány - 2023.06.23.  
Zárvatermő - Gyarapodások a Néprajzi Múzeum gyűjteményeiben 
A kiállítás Verebélyi Kincső kollekciójából mutat be néhány darabot, aki az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán, a Folklore Tanszékének oktatójaként, 
kutatásihoz kapcsolódóan alakította ki gyűjteményét. A kutató 2020-ban ajándékozott 150 
mintakendőt a Néprajzi Múzeumnak, amelyek elsősorban a magyarországi népi oktatás tárgyi 
emlékei közé tartoznak. 
Nyomtatott megjelenés, 20-21. oldal 
 
Kossuth Rádió - Felfedező - 2023.06.23. 
Mit lehet tudni a Római Birodalom fizetőeszközéről? 
A Római Birodalomban nemcsak értékét tekintve, de súlyában, fizikai valójában is romlott az 
ezüstpénz. Erről kérdeztem Németh Györgyöt, az ELTE egyetemi tanárát. (A felvételen 
14:33:44-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-06-23_14-32-04&enddate=2023-06-
23_15-10-01&ch=mr1 
 
Házipatika.com - 2023.06.24. 
Így kerülhet az asztalra, amit lehúzunk a vécén 
A rossz mezőgazdasági gyakorlatok és a klímaváltozás miatt gyorsuló ütemben romlik a 
termőtalaj világszerte. A helyzeten a szennyvíziszap használata javíthatna, amely alternatívát 
jelenthet műtrágyák helyett – véli Jurecska Laura környezetkémikus, az ELTE TTK 
Mikrobiológiai Tanszék oktatója. 
https://www.hazipatika.com/eletmod/zold/cikkek/igy-kerulhet-az-asztalra-amit-lehuzunk-a-
vecen 
 
Vaol.hu - 2023.06.24. 
Ugrálóvár, palacsinta és közösségi programok az Éhen Gyula napokon 
Szombathely legendás polgármesteréről, Éhen Gyula munkásságáról, és az Éhen Gyula-telep 
kialakulásáról dr. Kalocsai Péter, az ELTE SEK történelem tanszékének tanszékvezető docense 
beszélt a jelenlévőknek. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/06/ugralovar-palacsinta-es-kozossegi-programok-az-
ehen-gyula-napokon 
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WMN - 2023.06.24.  
Kiút a droghasználat ördögi köréből: egy támogató közösség, amely reményt adhat a 
küzdelemhez 
Annak érdekében, hogy még több érintett ismerkedhessen meg a közösség munkájával, és ezáltal 
esélye nyíljon a gyógyulásra, idén először Magyarországon is megrendezik a Narcotics 
Anonymous 38. Európa-találkozóját augusztus 11. és 13. között az ELTE Lágymányosi 
Campusán. 
https://wmn.hu/ugy/60336-kiut-a-droghasznalat-ordogi-korebol-egy-tamogato-kozosseg-amely-
remenyt-adhat-a-kuzdelemhez- 
 
Agrarszektor.hu - 2023.06.25. 
A magyarok körében is hódít az új őrület: egyre több ilyen kert van itthon 
Ma Magyarország-szerte több tucat közösségi kert működik. Ezek a városi kertészeti, zöldítési 
projektek sokat segítenek csökkenteni az urbánus környezetben a hőmérsékletet is. Az ELTE 
TTK Meteorológiai Tanszékének adataiból 2021-ben derült ki, hogy Budapest belvárosának 
hőmérséklete a nyári hónapokban akár 10°C-al is melegebb lehet, mint a zöldebb kertvárosi 
területeké. 
https://www.agrarszektor.hu/fenntarthatosag/20230625/a-magyarok-koreben-is-hodit-az-uj-
orulet-egyre-tobb-ilyen-kert-van-itthon-44027 
Megjelent még: haszon.hu 
 
Index - 2023.06.25. 
Egy halott bolygón nincsen tőzsde, ezért le kell jönnünk a szerről 
Az ELTE PPK Ember–Környezet Tranzakció Intézete által végzett, reprezentatív felmérésen 
alapuló kutatás szerint a magyar társadalom szinte egésze (94,8 százalék) szeretné 
környezettudatosabbá tenni az életét. 
https://index.hu/gazdasag/2023/06/25/klimavaltozas-eghajlatvaltozas-fold-bolygo-esg-gdp-
megujulo-energia-gazdasagi-karok-greenwashing-globalis-felmelegedes/ 
 
Magyar Narancs - 2023.06.25. 
Baj, hogy nem olvassuk más nemzetek verseit? 
Szkárosi, az ELTE olasz tanszékének oktatója szerint például a 20. század olasz költészetének 
hazai megjelentetése „eddig de facto elmaradt”. 
https://magyarnarancs.hu/sorkoz/baj-hogy-nem-olvassuk-mas-nemzetek-verseit-259729 
 
Szoljon.hu - 2023.06.25. 
Bejárta a világsajtót a most Jászberényben bemutatott szenzációs lelet híre 
A különleges leletet első alkalommal vehette szemügyre a jászsági közönség. A Jász Múzeum és az 
ELTE Régészeti Intézet tavaly közös ásatást végzett Jánoshida és Jászberény határában. Ennek 
során világviszonylatban is egyedülálló leletegyüttesre bukkantak. A világszenzációnak számító 
jászsági leletegyüttes híre a virágsajtót is bejárta, többek között a francia Le Monde és az amerikai 
New York Times is bemutatta. 
https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2023/06/bejarta-a-vilagsajtot-a-most-jaszberenyben-
bemutatott-szenzacios-lelet-hire 
 
Vaol.hu - 2023.06.25. 
Hatvan éve diplomázott Erika néni 
Az elismerő gyémánt oklevelet az ELTE Tanító,- és Óvóképző Kara állította ki. Az oklevelet 
Treiberné Doncsecz Ildikó intézményvezető méltató szavak kíséretében, jó egészséget kívánva 
adta át Erika néninek. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/06/hatvan-eve-diplomazott-erika-neni 
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24.hu - 2023.06.25. 
„Ha valaki letörte a visszapillantómat, az a minimum, hogy kínok kínjával pusztuljon el” 
A büntetés-végrehajtás fontosságáról, ellentmondásairól és kihívásairól beszélgettünk Dr. Huszár 
László egykori bv-s dandártábornokkal. Huszár László 1966-ban született, jelenleg az ELTE 
Társadalomtudományi Kar Szociálpszichológia Tanszékének oktatója. A büntetés-végrehajtás 
országos parancsnokának korábbi helyettese. Az Európai Unió iraki missziójának vezetője 2011–
13 között. A Magyar Érdemrend Középkeresztjének (katonai tagozat) kitüntetettje. 
https://24.hu/elet-stilus/2023/06/25/dr-huszar-laszlo-interju-buntetes-vegrehajtas/ 
 
24.hu - 2023.06.25. 
Miért lesz minden skandináv krimiben outsider a nyomozóból? 
Egy regénybeli nyomozónak mindig izgalmasnak kell lennie, egy jó krimi pedig valójában egy 
olyan keresztrejtvény, amelynek biztosan van megfejtése – hangzik el a Tangó és Kes legújabb 
adásában. Király Edittel, az ELTE BTK Német Irodalom és Kultúra Tanszék oktatójával és 
Domsa Zsófiával, az ELTE BTK Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszékének adjunktusával 
többek között arról beszélgettünk, mi állhat a skandináv és német krimik hosszú ideje tartó 
világsikere mögött. Vajon milyen, eddig nem ismert faktor teszi rendkívül népszerűvé, 
olvasóbaráttá ezeket a műveket? 
https://24.hu/kultura/2023/06/25/podcast-tango-es-kes-skandinav-nemet-krimi-nyomozo-
keresztrejtveny-kiraly-edit-domsa-zsofia/ 
 
Népszava – 2023.06.25. 
A szív orosz csücskének józan fájdalmai 
Csakhogy a Nyugatnak esze ágában sem volt azonos jogok alapján integrálnia a tőkés 
Oroszországot vagy Kelet-Európát. Számára az ásványkincsek, gazdasági erőforrások 
megszerzése, a piaci-politikai fölény megőrzése a lényeg – állítja Krausz Tamás történész, ruszista, 
az ELTE BTK professzor emeritusa. 
https://nepszava.hu/3199572_oroszorsag-nyugat-politika-haboru-tortenelem-krausz-tamas-
gyoni-gabor-elemzes 
 
Greenfo.hu - 2023.06.25. 
Szélvihar után az ország – mi várható a jövőben? 
Ha ennél ambiciózusabb forgatókönyvet választunk, és legkésőbb 2040-től meredeken 
csökkennek az antropogén kibocsátások, akkor csupán 1-2 napos átlagos növekedésre 
számíthatunk 2100-ig. – állapították meg márciusban, a Másfélfokon publikált friss kutatásukban 
Bordi Sára, Szabó Péter és Pongrácz Rita, az ELTE meteorológusai. 
https://greenfo.hu/hir/szelvihar-utan-az-orszag-mi-varhato-a-jovoben 
Megjelent még: Gazmag.hu – Borsod24.hu – kaposvarmost.hu – Blikk – Agroinform.hu 
 
Vaol.hu - 2023.06.26. 
Két aranyérmet szereztek az ifjú teniszezők 
Az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium diákja, Szabó Emma, valamint a 
Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum tanulója, Körmendy Lilla is arannyal tért haza a tenisz 
diákolimpia országos döntőjéről. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/06/a-diakolimpia-orszagos-dontoben-szabo-emma-es-
kormendy-lilla-is-elso-helyen-zart 
 
Telex - 2023.06.26.  
Új működési szakaszába léphet a fél évezred után kitörésre készülődő vulkán Nápolynál 
A vulkanológusok, a folyamatos monitorozás mellett, minden lehetőséget kidolgozva igyekeznek 
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a felkészülésre, az ismeretátadásra helyezni a hangsúlyt. Ez az, amit tehetünk egy jövőbeli 
természeti veszéllyel szemben – írja cikkében Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, az MTA 
levelező tagja, , az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet egyetemi tanára.  
https://telex.hu/tudomany/2023/06/26/campi-flegrei-vulkan-vulkankitores-eselyek-napoly-
olaszorszag 
Megjelent még: InfoStart  
 
Telex.hu - 2023.06.26. 
Hamarosan Budapesten is turistalátványosság lehet a kérészek rajzása 
De ennél is szomorúbb, hogy mivel a dunavirág természetvédelmi értéke példányonként 10 ezer 
forint, a kár milliárdos nagyságrendű volt, és ez évről évre megismétlődött. Az ELTE és az 
Ökológiai Kutatóközpont kutatói, köztük Kriska György ezután kezdték vizsgálni, hogy mit 
lehetne tenni a faj megvédéséért. Így került kutatásaik középpontjába a dunavirág látása. 
https://telex.hu/belfold/2023/06/26/budapest-dunavirag-rajzas-lampak-turizmus 
 
Vaol.hu - 2023.06.26.  
A hely szelleme - Megnyílt az 56. Savaria Urbanisztikai Nyári Egyetem 
Idén először az ELTE Savaria Egyetemi Központ hallgatói is prezentációkkal készülnek. Az 
előadások között szó lesz többek között a tokaji táj építészetéről, a Fertő-tó szellemiségéről, vagy 
éppen a Kádár-korszak Balaton képéről. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/06/a-hely-szelleme-megnyilt-az-56-savaria-
urbanisztikai-nyari-egyetem 
 
Vaol.hu - 2023.06.26. 
Mennyire figyelnek a cégek a környezetre? - Sikeresen zárult az egyetemi program 
Számos előadás és workshop, valamint egy tanulmánykötet lett a végeredménye az ELTE Savaria 
Egyetemi Központ fenntarthatóságról szóló, zöld marketing projektjének, amelyet egy sikeres 
pályázat keretében bonyolítottak le az intézményben. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/06/mennyire-figyelnek-a-cegek-a-kornyezetre-
sikeresen-zarult-az-egyetemi-program 
 
Klubrádió – 2023.06.26. 
Előrehozott választásokat tartottak vasárnap Görögországban 
Az eredményeket Fokasz Nikosz szociológus, az ELTE Társadalomtudományi karának oktatója 
értékelte a Reggeli Gyors műsorában. (A felvételen 78:55-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-junius-26-hetfo-0600-33959 
 
Ujszo.com - 2023.06.26. 
Nők két államszocialista rendszerben 
„Lányok, asszonyok Szlovákiában és Magyarországon (1955–1989)” címmel jelent meg tavaly egy 
magyar és szlovák szerző közös kötete, amelyet a Szinnyei József Könyvtárban mutattak be. A 
kötet egyébként szabadon elérhető az ELTE Digitális Intézményi Tudástár oldalán. 
https://ujszo.com/regio/nok-ket-allamszocialista-rendszerben 
 
Vaol.hu - 2023.06.27. 
ELTE SEK: Átadták az idei sportösztöndíjakat 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központ öt hallgatója részesült a 2023/2024-es tanévre vonatkozó 
sportösztöndíjban, amelyet az érintettek az intézmény fővárosi Bölcsészettudományi Karán 
vehettek át. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/06/elte-sek-atadtak-az-idei-sportosztondijakat 
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Vaol.hu – 2023.06.27. 
Sikertörténet a szombathelyi pszichológia képzés – Dr. Pachner Orsolya egyetemi 
adjunktussal beszélgettünk 
Szűk három éve indult, sikertörténet a pszichológia szak az ELTE PPK Pedagógiai és 
Pszichológiai Intézetében (PPI) Szombathelyen, az ország legfiatalabb pszichológiai képzési 
helyén, egyben egyik legrangosabb egyetemén. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/06/sikertortenet-a-szombathelyi-pszichologia-kep-dr-
pachner-orsolya-egyetemi-adjunktussal-beszelgettunk 
 
Papageno.hu - 2023.06.28. 
Viszek egy szívet – Egymásra felelő versek – mindenkinek 
Ajánlható a költészet iránt szkeptikusoknak, mert találkozni fognak annyi humorral, 
provokációval, ötlettel és váratlansággal, hogy talán elhiszik, hogy nem halt meg a líra – ahogy 
Fenyő D. György, az Útikalauz a vershez című kötet szerzője, a Magyartanárok Egyesületének 
Alelnöke, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola tanára írta. Mindenkinek érdemes tehát 
fellapozni ezt a kötetet, éljenek a versek! 
https://papageno.hu/blogok/pagony/2023/06/viszek-egy-szivet-egymasra-felelo-versek-
mindenkinek/ 
 
Felvidek.ma - 2023.06.28. 
Az SZMPSZ idén is elindítja rangos nyári szabadegyetemeit a pedagógusok számára 
A résztvevők meghallgathatják Pajor Gabriellának, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kara 
adjunktusának Tanulói szükségletekre épülő motiválás a tanórán című előadását. A II. Rákóczi 
Ferenc Nyári Egyetem 12 részből álló foglalkozássorozatát kísérőprogramok gazdagítják, a 
továbbképzés csütörtökön, július 6-án, a 10.30-kor kezdődő zárórendezvénnyel fejeződik be, 
szintén a Csillagházban. 
https://felvidek.ma/2023/06/az-szmpsz-iden-is-elinditja-rangos-nyari-szabadegyetemeit-a-
pedagogusok-szamara/ 
 
Webradio.hu - 2023.06.28. 
Új európai űrtávcsövet indítanak útjára 
A felmérés az égbolt egyharmadát fedi majd le, időben pedig olyan galaxisokig tekint vissza, 
amelyek fénye akkor indult el, amikor az univerzum kora a mai 13,8 milliárd évnek mindössze 
negyede volt - olvasható Kovács József, az ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatórium 
csillagászának cikkében. 
https://webradio.hu/hirek/it-tudomany/uj-europai-urtavcsovet-inditanak-utjara 
Megjelent még: MTI – Híradó.hu – Ma.hu – Index – Alon.hu – Magyar Hírlap – 168.hu – szmsz.press – 
NatGeo/24.hu – Kuruc.info - hetek.hu – Somogyi Hírlap – Tolnai Népújság – Vas Népe – Fejér Megyei 
Hírlap – Zalai Hírlap – Új Néplap – Észak-Magyarország – Hajdú-Bihari Napló – Délmagyarország – 24 
óra – Dunántúli Napló – Petőfi Népe – Kelet-Magyarország – Kisalföld – Napló – Dunaújvárosi Hírlap – 
Heves Megyei Hírlap – Nógrád Megyei Hírlap – Minuszos.hu – Origo – Hetek - kultura.hu - Librarius.hu 
 
Magyar Nemzet – 2023.06.29. 
Szenzációs őslénytani leletek a szegényebb országokból a gazdagokhoz kerülnek 
Ősi Attila, az ELTE Őslénytani Tanszék egyetemi tanára szerint az ősmaradványok, geológiai 
értékek hazánkban nem esnek olyan védelem alá, mint a régészeti lelőhelyek vagy leletek. Az 
ősmaradványok többsége jelen pillanatban szabadon gyűjthető, korlátozás abban rejlik, hogy ha 
egy lelőhely magánterületre vagy például nemzeti park területére esik, akkor ott engedély 
szükséges. 
https://magyarnemzet.hu/mozaik/2023/06/szenzacios-oslenytani-leletek-a-szegenyebb-
orszagokbol-a-gazdagokhoz-kerulnek 
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Hír.ma – 2023.06.29. 
Megállapodást kötött az ELTE és a japán JASCO Corporation 
Megállapodást kötött az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) és a japán JASCO 
Corporation műszergyártó, amely a gyógyszeripari fejlesztést célozza - jentették be az egyetem 
Innovációs Központ Területi Innovációs Platformjának (TIP) rendezvényén csütörtökön 
Budapesten. 
https://hir.ma/belfold/oktatas/megallapodast-kotott-az-elte-es-a-japan-jasco-
corporation/798995 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Világgazdaság – Pharmaonline.hu – Híradó.hu - dailynewshungary.com 
- tozsdeforum.hu - budapesttimes.hu – Hír.ma – Kossuth Rádió – M1 Ma Délelőtt - hungarytoday.hu – Ma.hu 
 
MTI - 2023.06.29. 
Újfajta gravitációs hullám jeleire bukkantak az univerzumban a csillagászok 
A másfél évtizedes munkában az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) kutatói is részt 
vettek - közölte az egyetem csütörtökön az MTI-vel. A fekete lyukak és más nagy tömegű 
objektumok térben való mozgása hullámokat hozhat létre az univerzumban, amelyeket gravitációs 
hullámoknak neveznek. A pulzárok szupernóva-robbanásban elpusztult hatalmas csillagok 
magjának ultrasűrű maradványai. 
Megjelent még: Tudás.hu – Webradio.hu – Híradó.hu – Magyar Hírlap – Ma.hu – Tények.hu – Eduline – 
Sg.hu – Metropol – NatGeo/24.hu – HVG – Magyar Nemzet – Bors – Origo – Player.hu – Filmsor.hu - 
Index 
 
Vaol.hu - 2023.06.29. 
Új sportág indult hódító útjára 
A pickleball, az új ütős labdasport népszerűsítésében és oktatásában fontos szerepet vállal az 
ELTE Savaria Egyetemi Központ. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/06/uj-sportag-indult-hodito-utjara-az-elte-sek-egyetemi-
sportcsarnokaban-nepszerusitettek-a-pickleballt 
 
Nyugat.hu - 2023.06.29. 
A kormány szerint egyre többen akarnak pedagógusok lenni, de a helyzet ennél 
bonyolultabb 
A felvi.hu-n a közelmúltban nyilvánossá vált, melyik egyetem mely szakára pontosan hányan 
jelentkeztek, és megkérdeztük a tanárképzés egyik legfontosabb magyarországi intézményét, az 
ELTE szombathelyi pedagógusképző központját. Annyit előzetesen elárulunk, hogy mindkét 
oldal megtalálja a saját igazát. A Felvi.hu adatai szerint országos szinten idén majdnem hatezerrel 
nőtt a pedagógusképzésre jelentkezők száma. 
https://www.nyugat.hu/cikk/elte_tanar_szak_felvetelizok_szama_valtozas 
 
Nlc.hu - 2023.06.29. 
Eladnák az állami szervezetek értékes balatoni üdülőit 
A minisztérium eladná az ELTE balatonfüredi és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem balatonkenesei és balatonlellei üdülőjét is, de a Szociális és Gyermekvédelmi 
Főigazgatóság üdülői közül is többet értékesíteni kellene: a zamárdi strand például mindeddig 
döntően gyerekcsapatok turnusos üdültetését szolgálta. 
https://nlc.hu/ezvan/20230629/eladnak-az-allami-szervezetek-ertekes-balatoni-uduloit/ 
Megjelent még: ATV – Telex – 444 – Magyar Hang – RTL – Hírklikk.hu – Válasz Online – 168.hu – 
Nyugatifeny.hu – Portfolio.hu – 24.hu – Varosikurir.hu – Pecsistop.hu - Színes Ász - hrportal.hu 
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Eduline.hu - 2023.06.30. 
Óvodai nevelő képzéssel oldaná meg a KIM az óvodapedagógus hiányt, az ELTE TÓK 
tiltakozik 
Átalakítaná az óvodapedagógus-képzést a Kulturális és Innovációs Minisztérium, az ELTE 
Tanító-és Óvóképző Kara szerint azonban az intézkedés többet ártana, mint segítene az óvodai 
helyzeten. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20230630_ovodai_nevelo_kepzes_kim_elte_tok 
 
Qubit - 2023.06.30. 
Aki hallgat a kisebbségeket érő atrocitások láttán, előítéletesebbé válik, mint korábban 
volt 
Hogyan hat a hallgatás az egyénekre? Önigazoláshoz és az előítéletek fokozódásához vezet-e? 
Közös kutatásunkban ezekre a kérdésekre kerestük a választ magyar és izraeli kutatókkal, 
Halperin Erannal (Héber Egyetem, Stanford Egyetem), Kende Annával (ELTE) és Saguy 
Tamarral (Reichman Egyetem). Az eredmények rávilágítottak arra, hogy milyen hatása van a 
szemlélők tétlenségének az események és az áldozattá váló csoportok megítélésére. 
https://qubit.hu/2023/06/30/aki-hallgat-a-kisebbsegeket-ero-atrocitasok-lattan-eloiteletesebbe-
valik-mint-korabban-volt 
 
Index - 2023.06.30. 
Ne szokjon hozzá a munkahelyi székéhez, azoknak az időknek hamarosan vége! 
Az OTP Bank vezérigazgató-helyettese elárulta, hogy egy mesterséges intelligencia projekten 
dolgoznak az állammal és az ELTE-vel közösen, amely egy magyar nyelvi modellben ölt majd 
testet. 
https://index.hu/gazdasag/2023/06/30/munka-mesterseges-intelligencia-digitalizacio-
munkahely/ 
 
Innotéka - 2023.07.01.  
Az ELTE a 6G mobilhálózatok fejlesztésében 
A közel hatmillió euró költségvetésű DESIRE6G Horizon Europe projektben az ELTE 
Informatikai Karának kutatócsoportja a hálózati infrastruktúra kidolgozásában vállal szerepet. 
Nyomtatott megjelenés, 42. oldal 
 
Telex - 2023.07.01. 
Gyerekek a bíróság előtt Politikai vagy szakmai döntés volt a korhatár csökkentése? 
Természetesen voltak a szakmán belül is ellenérvek, vagy legalábbis olyan álláspontok, amelyek 
árnyalták ezt a képet: Ligeti Katalin, az ELTE egyetemi docense szerint például bizonyos 
bűncselekményeknél a büntethetőség tizenkét évre csökkentése egyszerűen csak azt a 
büntetőpolitikai álláspontot tükrözi, hogy a társadalom védelme és a 12-14 éveseket érintő 
szabályok a leginkább a büntetőjogban érvényesíthetők. 
https://telex.hu/komplex/2023/07/01/buntethetoseg-korhatar-leszallitas-kovetkezmenyek-
gyerekkoru-elkoveto-14-ev-javitointezet-1 
 
24.hu - 2023.07.01. 
Félnünk kell az Európát elérő füstfelhőtől? 
Igazán komoly problémát a gázok jelenthetnek, legfőként a kén-dioxid. A sztratoszférába jutva 
több lépésben, bonyolult kémiai folyamatok hatására a kén-dioxid kénsavvá alakul, amely pár 
mikronnyi aeroszol-cseppekben terül szét és egy-két évig is megmaradhat a magasban – 
magyarázza lapunknak Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus professzor, ELTE TTK 
Földrajz- és Földtudományi Intézet és az MTA-ELTE Vulkanológiai Kutatócsoport vezetője. 
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https://24.hu/tudomany/2023/07/01/fust-europa-erdotuz-kanada-vulkan-szupervulkan-
nuklearis-tel/ 
 
WMN - 2023.07.02. 
Miért mondtátok, hogy egyetemistának lenni a legjobb dolog a világon? 
„A személyes társasági jelenlét a közösségi média miatt jelentősen csökkent. A hallgatók gyorsan 
és hatékonyan cserélnek információt személyes jelenlét nélkül is.” Ezzel a legtöbb egyetemi 
oktató egyetértett, Czigányik Zsolt, az ELTE docense úgy látja, hogy az utóbbi tíz évben 
megváltozott a hallgatók viselkedése. „Nemcsak egymás között, de az órán is máshogy 
viselkednek. Más a hozzáállásuk, a kisugárzásuk.” 
https://wmn.hu/wmn-life/60404-miert-mondtatok-hogy-egyetemistanak-lenni-a-legjobb-dolog-
a-vilagon 
 
444.hu - 2023.07.02. 
Az algoritmusok felfalnak minket, majd megetetik velünk a végterméket 
„A tudomány egyféle hozzáférést ad a világhoz, de ez nem jelenti azt, hogy nincs másféle – 
különben minek olvasnánk például irodalmat?” print(essze_cim_generator()) A harmadik, 
1000101 1110011 1110011 1111010 11101001 (binárisból lefordítva: esszé) című esszé Bordás 
Máté, a Versum és a Rost szerkesztője, ELTE-s doktorandusz klaviatúráját dicséri, aki a 
poszthumanizmus és a líraelmélet kapcsolatait kutatja. 
https://444.hu/2023/07/02/az-algoritmusok-felfalnak-minket-majd-megetetik-velunk-a-
vegtermeket 
 
ATV Napló – 2023.07.02. 
Csalók, akik a betegeket próbálják átverni 
A politikai álhírek mellett a tudománytalan álhíreknek, például a laposföld-elméletnek és az 
álgyógyszereknek van a legnagyobb piaca – mondta el Krekó Péter, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Kar egyetemi docense. (A felvételen 17:06-tól.) 
https://www.atv.hu/videok/20230702/heti-naplo-svaby-andrassal-1-resz-20230702 
 
Moderniskola.hu - 2023.07.03. 
„Reflexió nélkül nincs szakmai fejlődés” – interjú 
Mai vendégünk Salát Magdolna, a Magyar Táncművészeti Egyetem tanulmányi igazgatója, az 
ELTE PPK Neveléstudományi Intézet óraadó oktatója, akivel a tanárképzésben résztvevő 
hallgatók kompetenciáiról és még Kate Winsletről is beszélgetett Tóth Éva főszerkesztő. 
https://moderniskola.hu/2023/07/reflexio-nelkul-nincs-szakmai-fejlodes-interju/ 
 
Eduline.hu - 2023.07.03. 
Fogvatartottak szereztek sikeres érettségit a szombathelyi börtönben 
Bár a bizonyítványukat csak a szabadulásuk után kapják kézhez, négy elítélt tett sikeres vizsgát az 
ELTE Bolyai tanára előtt a szombathelyi börtönben. 
https://eduline.hu/campus_life/20230703_fogvatartottak_erettsegiztek_Szombathelyen 
Megjelent még: Frisss.hu 
 
Kossuth Rádió - 2023.07.03. 
Mit lehet elmondani a társadalombiztosítási önkormányzatokról? 
Fazekas Marianna, az ELTE Közigazgatási Jogi Tanszékének docense azokban az években részt 
vett a társadalombiztosítási rendszer kialakításában, mint a Szociális és Egészségügyi, majd az 
újonnan létrejött Népjóléti Minisztérium jogi szakértője. (A felvételen 20:37:30-tól.) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-07-03_20-36-41&enddate=2023-07-
03_21-10-00&ch=mr1 

https://24.hu/tudomany/2023/07/01/fust-europa-erdotuz-kanada-vulkan-szupervulkan-nuklearis-tel/
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Metropol.hu - 2023.07.04. 
Gyermekijesztőktől a ravatali fotókig - konferencia a Néprajzi Intézetben 
Szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt az ELTE néprajzosainak TDK-konferenciájára! 
https://metropol.hu/kultura/2023/07/gyermekijesztoktol-a-ravatali-fotokig-konferencia-a-
neprajzi-intezetben 
 
Delmagyar.hu - 2023.07.04. 
A hallgatók 27 százaléka magol tanulás közben, derült ki egy friss felmérésből 
Érdekesség például, hogy az ELTE- GTK a gazdaságtudományok képzési terület legnépszerűbb 
négy szakján is (gazdálkodási és menedzsment, kereskedelem és marketing, nemzetközi 
gazdálkodás, pénzügy és számvitel) az ELTE-GTK végzett az első helyen. 
https://www.delmagyar.hu/orszag-vilag/2023/07/a-hallgatok-27-szazaleka-magol-tanulas-
kozben-derult-ki-egy-friss-felmeresbol 
Megjelent még: nool.hu - sonline.hu - szon.hu - veol.hu - bama.hu - teol.hu - beol.hu - duol.hu - heol.hu - 
szoljon.hu - baon.hu - kemma.hu - haon.hu - boon.hu - vaol.hu - kisalfold.hu - zaol.hu - feol.hu  
 
Világgazdaság - 2023.07.04.  
Valódi terv-e a Budapestre szánt vegyianyag-elosztó? Tényleg ennyire fontosak vagyunk 
Kínának? 
Ami minket feltesz a térképre, az a német autóipar Salát Gergely, az ELTE és a PPKE Kínai 
Tanszékének tanára, az Magyar Külügyi Intézet munkatársa szerint fontos leszögezni, hogy a 
kínai beruházásokkal kapcsolatban Magyarország szerepe jelentősen túlértékelt, a kínaiak más 
piacokon is erősen expanzívak. Egész egyszerűen rengeteg kínai cég kinőtte a hazai piacot, vagy a 
túlfűtött hazai verseny miatt kénytelenek külföldön terjeszkedni. 
https://hvg.hu/gazdasag/20230630_vegyi_anyagok_eloszto_kozpont_Budapest_Soroksar_Zaho
ny_Salat_Gergely_akkugyar_Kina_nemet_autoipar_Fudan_Egyetem 
 
Frisss.hu – 2023.07.04. 
"Mi, a 20 és 25 év közöttiek, valahogy ki vagyunk hagyva" 
Nem állíthatja senki, hogy ne lenne beágyazódva a régióba az ELTE Savaria Egyetemi Központ, a 
diákjaink és az oktatóink ott vannak szinte minden kulturális, társadalmi és sporteseményen, és 
nem csupán szórakoznak. Ezzel egy mérföldkőhöz érkeztünk, hiszen presztízs lett hozzánk 
bejönni, presztízs lett velünk együttműködni. Sokat dolgoztunk azon, hogy kialakítsuk ezeket a 
kapcsolatokat, és ez azt eredményezte, hogy most már mások keresik velünk az együttműködést - 
fogalmazott Lenkai Nóra rektori biztos. Elmondta azt is, végsősoron az a céljuk, hogy a régióban 
maradjanak az itt végzett fiatalok, és egy életutat kínáljanak számukra. 
https://www.frisss.hu/aktualis/mi-a-20-es-25-ev-kozottiek-valahogy-ki-vagyunk-hagyva 
 
Hegyvidek.hu - 2023.07.05. 
Megjelent az Eötvös 175 Programfüzet 
A BEAC augusztus 9-én és 12-én a budapesti Egyetem tér 1. elől kerékpártúrát indít a 
Dolomitokba, az Eötvös Lorándról elnevezett hegycsúcs (Eötvös-csúcs, Cima Cadini di Eötvös, 
2837 m) alatti Misurina-tóhoz. Szeptember 4-én az ELTE Eötvös József Collegium ünnepi 
tanévnyitóval és előadással emlékezik meg a Collegium-alapító születésének 175. évfordulójáról. 
https://hegyvidek.hu/aktualis/hirek/megjelent-eotvos-175 
 
Kisalföld.hu - 2023.07.05. 
Brigetio újabb részei tárulnak fel Komáromban 
Mintegy két héttel ezelőtt kezdődött meg a brigetiói katonai tábor újabb 600 négyzetméteres 
területének feltárása. Ez már az ELTE Ókori Régészeti Tanszéke és a Klapka György Múzeum 
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31. ásatási éve. A helyszínen augusztusban tartanak nyílt napot. 
https://www.kisalfold.hu/helyi-kozelet/2023/07/brigetio-ujabb-reszei-tarulnak-fel-komaromban 
 
Szakszervezetek.hu - 2023.07.05. 
Dura László diplomamunka-pályázat 2022 – díjátadó 
A mesterképzés kategória díjazottja Horváth Hajnalka, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Pedagógiai és Pszichológiai Intézet végzett hallgatója. 
Diplomamunkája címe: A kisgyermekes nők visszatérésének lehetőségei a munkaerőpiacra. 
Horváth Hajnalka kutatásának célja annak feltárása volt, hogy a kisgyermekes nők mennyire 
tartják fontosnak, hogy dolgozzanak a gyermeknevelés mellett, milyen lehetőségek fontosak 
számukra, amik megkönnyítik munkavállalásukat, milyen arányban tudnak, illetve akarnak 
visszatérni korábbi munkahelyükre. 
https://szakszervezetek.hu/dura-dij/30599-dura-laszlo-diplomamunka-palyazat-2022-dijatado 
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